          Программа «Ботаника. Зоология» предназначена для детей 9-15 лет, получающих        дополнительное образование         естественнонаучной направленности. Программа рассчитана на год и составляет 34 часа.             Программой предусматривается проведение занятий один раз в неделю. 
Программа «Ботаника. Зоология» ориентирована на приобретение знаний по разделам биологии (микробиологии, ботанике, зоологии), на развитие практических умений и навыков, поставлена на формирование интереса к опытной, экспериментальной и исследовательской деятельности, которые способствуют познавательной и творческой активности обучающихся. 
            Актуальность программы заключается в том, что программа «Ботаника. Зоология» в занимательной форме знакомит детей с разделами биологии: микробиологии, ботанике, зоологии, готовит к олимпиадам и конкурсам различных уровней. 

Цель программы: формирование знаний по отдельным разделам биологии (микробиологии, ботанике, зоологии) и приобрести практические навыки и умения в процессе опытнической и исследовательской деятельности. 
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